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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  

  ١

)             16ص)    (25/0(باز -) 25/0(اسید)پ          )             50ص) (25/0( کاهش) ب                               ) 70ص() 25/0(الماس) آ  1

  )             112ص)    (25/0(ضدعفونی  –) 25/0(حلال چسب) ت 

5/1  

  )       40ص() 25/0(.نافلزها اغلب اکسنده هستند) 25/0(درست  نا)آ  2

  )7ص)(25/0( درست) ب

COسختی کربن دي اکسید جامد  )25/0(درست نا)پ (s)2  ، از سیلیسSiO (s)269ص) 25/0.(کمتر است 

 45ص )25/0(.است  آند به کاتدجهت حرکت الکترون ها در مدار بیرونی یک سلول گالوانی ، همواره از ) 25/0(نادرست ) ت

75/1  

  )25/0(. مرکزي توزیع متقارن داردهاي زیرا بار الکتریکی در پیرامون اتم  )25/0(قطبینا) آ  3

  74ص  )25/0(سرخ ) ب

5/0  
25/0  

ାࡷ) آ  4 <   )    25/0(. کمتر است   ାࡷبهنسبت ାࢇࡺ زیراشعاع ) ା )25/0ࢇࡺ
  )  25/0(. زیرا بار الکتریکی آنیون آن بیشتر است )25/0( CaO)  ب
  ) 79تا ص 78ص(                    )                                                                                                                       25/0( KCl) پ

5/0  
5/0  

25/0  
  30تا ص  27ص     )25/0(. مناسب استبله   5

 



( / )
( / )

( / )
/

H OH H mol.L

pH log H log


     



 

             

       

14
14 6 1

8
0 25

0 25
6

0 25
0 25

1010 10
10

10 6






  

25/1  

)25/0(آهن گالوانیزه یا آهن سفید) آ  6  

Zn(s)    :نیم واکنش اکسایش)ب Zn (aq) e  2 2)5/0 (  

:        نیم واکنش کاهش     H O l O g  e OH aq      2 22 4   59ص    ) 5/0(4

25/0  

1  

7  
  
  

  )25/0. (چون ثابت یونش بازي بزرگتري دارد) 25/0(سدیم هیدروکسید ) آ

  )25/0. (چون باز ضعیف تري است) 25/0(آمونیاك )ب

 36ص   )25/0(دي متیل آمین ) پ

5/0  

5/0  

25/0  
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  ٢

  ) 25/0 (کیلو ژول  566و آنتالپی واکنش برابر   )25/0(کیلو ژول  334انرژي فعال سازي ) آ  8
  ) 25/0(.  دهنده ها است فراورده ها پایین تر از واکنشي ژزیرا سطح انر )25/0(گرماده ) ب
  98ص                                              )25/0(. اما آنتالپی واکنش تغییر نمی کند  ) 25/0(انرژي فعال سازي کاهش می یابد) پ

5/0  
5/0  
5/0  

قطبی است نمی تواند اسید چرب  حلال آب کهپس ) 25/0(در اسیدهاي چرب بخش ناقطبی بر بخش قطبی غلبه می کند ) آ  9
  6ص )25/0. (ناقطبی را در خود حل کند

  115ص .نیاز است) 25/0(به گرما ) 25/0(چون براي این واکنش افزون بر اکسنده ) ب
دریاي اما  )25/0(هنگامی که ضربه اي به فلز وارد می شود لایه یا لایه هایی از کاتیون ها در شبکه جا به جا می شود )پ

  82ص)25/0( .ها را حفظ می کند  لایهالکترونی جاذبۀ میان 
 جایی به جا دلیل هب آب در محلول یا مذاب درحالتا ام  .شوند نمی جا به وجا انتقالی ندارند حرکت ها یون درحالت جامد )ت

  87ص )5/0(.شود می انجام رسانایی همنام نا قطب هاي سوي به ها یون

5/0  
  

5/0  

5/0  
  

5/0  

)آ  10  

درصد یونش =
شمار مولکول هاي یونیده شده
شمار کل مولکول هاي حل شده

×  100 =  
1
4  × 100

ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
(0/25 )

=   % 25ᇣᇧᇤᇧᇥ
(0/25 ) 

 

  18ص  )25/0. (چون اسید قوي تر است) 25/0( )1(محلول ) ب

5/0  
  

  

  

  

5/0  

)آ  11
( / )( / )

Cl PCl ( )( )K K
( )PCl

 




            
  

6 42 3 9
2

5
0 250 25

2 10 1 10 5 10
4 10

  

  )25/0(. زیرا گاز کلر خارج شده را تولید کند )25/0(راست  )ب
  105ص                        )25/0(. با افزایش فشار واکنش در جهت شمار مول هاي گازي کمتر پیش می رود )25/0(چپ ) پ

5/0  
  
  

5/0  
5/0  

  121ص        )25/0(  -3:  ) 3(ترکیب                          )25/0(   - 1 : ) 1(ترکیب ) آ  12
  )25/0( صابونی) ب
  11ص  )25/0( .رسوب نمی دهندچون پاك کننده هاي غیر صابونی با یون هاي موجود در آب سخت  )25/0()1(ترکیب ) پ

5/0  
25/0  
5/0  

13  
  ( / )

( / )( / )

[H ][A ] [H ]K [H ] [A ] / [H ] [H ] mol.L ( / )
[HA] /

  
                

25 2 8 4 1

0 25 0 250 25

4 9 10 49 10 7 10 0 250 01 
  

  22ص

1  
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  ٣

چون این واکنش به صورت طبیعی انجام . ( داریمزیرا براي انجام برقکافت نیاز به استفاده از باتري  -)25/0(الکترولیتی ) آ   14
 )25/0(.) نمی شود

  )25/0(پایین آوردن نقطۀ ذوب ) ب 

  55ص)25/0(گاز کلر) پ 

5/0  
  
25/0  
25/0  

یعنی در محیط )25/0(است ) آبی(در محیط اسیدي بیشتراز محیط خنثی براي کاهش اکسیژن  °ࡱبا توجه به این که   )آ  15
 )25/0(. اکسنده تر است بنابراین قدرت خورندگی آن افزایش می یابد O2، اسیدي

 
 طلا دچار اکسیژن کاهنده تر است و، در مقابل طلا)25/0(است  )بیشتر( اکسیژن  مثبت تر  °ࡱطلا از  °ࡱازآنجا که  ) ب

 )25/0(. کسایش نخواهد شدا
  )پ

c a
( / ) ( / )( / )

emf E E E / ( / ) / V       
0 25 0 250 25

1 5 0 44 1 94  
   

 57ص 
  

0/5  
  
  

5/0  
  
  
75/0  

  20  جمع نمره .                                                                     خسته نباشید  
  .نمره منظور فرمایید )به جز به کار بردن تناسب در حل مسایل عددي ( مشاهده پاسخ هاي صحیح و مشابه کتاب درسیلطفا در صورت : همکار محترم
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